Циркуляр № 3728 от 9 октября 2009 года

Оригинал текста на сайте Московской Патриархии: Циркуляр №3728 от 9 октября 2009 года. 

http://www.mepar.ru/documents/circulars/2009/10/09/3428/
Благочинным Московской епархии

Благодарю Вас за деятельное участие в работе над книгой «Монастыри и храмы Московской епархии», которая вышла в свет в трех изданиях, последнее из которых уже полностью разошлось. Полагаю, что масштабы церковного возрождения в Подмосковье требуют ныне нового подхода к исследованию истории наших святынь и описанию их современного состояния, к обстоятельному описанию приходской жизни и церковного служения. В связи с этим представляется целесообразным силами церковных округов начать выпуск серии книг «Святыни Подмосковья».

Предполагается, что каждый церковный округ епархии со временем подготовит книгу, рассказывающую о храмах, часовнях, святых источниках, находящихся на соответствующей территории. Такой формат не накладывает ограничений на объем материала, который должен быть подготовлен с участием историков-краеведов и привлечением максимального объема как имеющихся, так и впервые используемых архивных материалов, свидетельств очевидцев событий прошлого и научной литературы, а также современной информации, в том числе и иллюстративной.

В том случае, если благочиние имеет небольшое число храмов, допустимо издание выпусков серии, объединяющих, например, два малочисленных округа. Однако, это допустимо лишь в исключительных случаях.

Издание выпусков серии осуществляется благочиниями самостоятельно. Однако, при этом должны соблюдаться определенные общие правила:

Книги поступают в печать только после одобрения Управляющего Московской епархией. На обороте титульного листа следует указать: «По благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия».

Название серии, обозначаемое на титульном листе: «Святыни Подмосковья».

Название книги — по желанию издателя.

На книге указан номер выпуска, определяемый Издательским отделом Епархиального управления.

Формат — 84×108/16.

Переплет — 7БЦ с глянцевой пленкой.

Оформление корешка производится единообразно по согласованию с Издательским отделом Епархиального управления.


Для осуществления контроля над изданием данной серии создается редакционная комиссия в составе: свящ. Александр Ивлев (председатель), прот. Николай Погребняк, прот. Петр Иванов.


+ Ювеналий, митрополит Крутицкий и Коломенский.
